人保财险丽水市分公司

助力"浙丽保"积极参与"健康丽水"建设

日前,丽水市政府召开电视电话会议,对2021年度城乡居民基本医疗保险和全民健康补充医疗保险(浙丽保)征缴工作进行动员部署,这标志着全国首创、丽水独有的全民健康补充医疗保险(浙丽保)正式启动。

人保财险丽水市分公司作为该项目商保机构联合体牵头单位,在会上与市医保局进行了签约,并代表联合体作了表态发言。表示,将在市委市政府的领导下,按照市银保监局的监管要求,协同商保联合体密切配合市医保局等政府职能部门做好"浙丽保"项目的贯彻落实,深度参与"健康丽水"建设,努力把保险服务社会经济民生工作推向深入。

据了解,"浙丽保"作为政府主导由商业保险机构负责承保的项目,具有参保惠民、保费亲民、保障利民、缴费便民、结算益民、扶贫助民等六大特点:

参保惠民。该市基本医疗保险(包括城镇职工、城乡居民)正常参保缴费的市民,均可按照自愿原则参保全民健康补充医疗保险,不限年龄、性别、职业、既往病史,体现政策的普惠性。

保费亲民。2021年保费为100元/ 人,在群众可承受范围内。

保障利民。起付线1.8万元(其中经大病保险报销后的自负医疗费用实行零起付)以上的费用报销比例梯次提高,最低报销比例有75%,最高报销比例95%,

不设最高支付限额。

缴费便民。该市职工授权同意后可以通过个人账户购买参保,个人账户历年结余部分可通过家庭共济为直系亲属购买"浙丽保"。城乡参保人授权同意后可通过社会保障卡代扣代缴保费,也可通过浙里办、微信、支付宝、短信平台等渠道为自己或者近亲属参保缴费。

结算益民。"浙丽保"待遇与基本医保待遇在该市实行"一站式"刷卡结算, 参保人无须持发票等资料申请报销。

扶贫助民。全市纳入特困、低保、 低边范围的困难人员将由当地政府全 额出资参保。

人保财险丽水市分公司

稠州银行丽水分行党委 践行"党建+金融" 助力乡村振兴

近年来,稠州银行丽水分行党委深人 贯彻落实有关乡村振兴的战略思想,充分 发挥党建引领作用,强化党建阵地建设, 坚持"党建统、党建+、党建创"工作理念, 从提升引领力、凝聚力、推动力入手,全面 加强基层党建工作,助力"金融支持乡村 振兴战略"实施。

坚守农村阵地,搭建"党建联盟"。该行党委主动承担社会责任,积极探索解决"金融最后一公里"有效途径,更全面、周到、有针对性地提供金融服务支持;同时,联合农村党员共同承担"监督员""宣传员"职责,合力做好农村金融服务推广工作。

通过政银合作协调联动,搭建"党建+普惠金融"平台。全力开创"组织建设互促、党员干部互动、党建载体互用、金融资源共享"的党建工作新局面,推动金融服务向线上化、场景化、平台化转型,让普惠金融的"阳光雨露"洒满千家万户。

稠州银行丽水分行党委围绕"以品牌升华党建,以党建引领发展"的工作思路,在"一行一品"党建品牌建设的基础上,不断优化党建资源配置,改进党建工作模式,做到"打基础"与"创特色"同步发力,着力做深党建内涵,做细党建联动,做实金融服务。

围绕"科技"与"智慧"

中信银行全方位打造普惠品牌

今年9月下旬,中信银行正式发布普惠金融全新品牌"中信易贷"。用金融活水滋养小微企业。

服务小微企业,中信银行紧紧围绕"智慧金融"和"科技赋能"两大方向。一方面,中信银行瞄准产业链上的核心企业,以供应链整体推进的方式,提高对小微企业的触达率,扩大金融服务实体的广度与深度;另一方面,中信银行正全速推进"中信大脑"等八大金融科

技创新项目,将新技术与小微业务深度融合。如中信银行首创的"物流 e 贷"产品体系,将数据融资服务嵌入物流行业保费、运费、邮费、ETC等应用场景,实现"数据增信"和"交易变现",为物流行业小微企业提供"额度高、利率低、全线上"的创新服务。客户从申请到资金入账全流程只需要几分钟时间,全程无人工干预。

事实上,服务小微企业,中信银行

早已凭借多年来丰富的产品在客户心里打响了品牌。根据小微企业的特点,中信银行杭州分行采用线上线下双管齐下的服务方式,线下以标准化抵押贷款和"双保应急融资"方案,为小微企业带来资金支持;线上则开发了以物流。贷、银税。贷、银商。贷、关税。贷等数字化产品为代表的融资产品,真正为小微企业提供"无接触、免抵押、高效率、低成本"的融资服务。



工行丽水分行

积极推进"环球撮合荟"活动 为外贸企业打开贸易合作新渠道

近期,中国工商银行依托"环球撮合 荟"跨境撮合平台举办了"一带一路"沿线贸易洽谈会,工行丽水分行积极推进跨境撮合活动,为辖内外贸企业客户打开了新的贸易合作渠道。

"环球撮合荟"平台是在全球范围发布跨境撮合活动、招商路演,通过"相互预约"与"智能推荐"方式,实现供需双方高效"匹配"的大型平台。工行丽水分行在工总行发布参加进博会"一带一路"沿线贸易洽谈会的外企清单,并同步启动境内企业定向招商工作后,第一时间为辖属外贸企业寻找合作机会。辖属青田支行客户JQS公司是当地一家中外合资的进出口贸易企业,于2020年正式入驻青田进口商品城红酒中心。该行发现本次参加清单内恰有主营业务为红酒的境外客户时,即刻向企业介绍此次活动并郑重发出邀请。企业负责人充分了解了该行平台

功能,对平台可通过组织线上线下洽谈活动、配套政策资讯与跨境金融支持、持续跟进合作意向等产生了兴趣,最终接受了邀请。在该行客户经理的协助下,企业完成了"环球撮合荟"平台的企业人驻、形象展示等必要环节,并于11月5日下午,顺利通过"环球撮合荟"平台与奥地利一家以经营葡萄酒为主的贸易企业完成线上洽谈,此次洽谈为企业进一步打开奥地利的市场提供了新渠道。

通过这次活动,企业不仅感受到了工行在全球市场广泛的客户基础和实力,看到了工行切切实实为外贸企业进一步拓宽贸易合作渠道的诚意,为企业提供了全新的机会。并且,线上沟通的方式简便快捷,让企业足不出户体验了商务沟通洽谈,极大地节约了沟通成本,尤其是在疫情期间,为进出口商贸企业开启了一个全新的窗口。 文/金林媛

我国金融风险总体可控

人民银行近日发布了《中国金融稳定报告(2020)》,对2019年以来我国金融体系的稳健性状况进行了全面评估。报告认为,2019年以来,全球政治经济局势更加复杂严峻,中国经济金融体系面临的外部不确定性有所加大。面对复杂局面,金融系统紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革3项任务,坚持实施稳健的货币政策,坚决打好防范化解重大金融风险攻坚战,持续深化供给侧结构性改革,不断改善金融管理和服务,为促进经济高质量发展创造了

良好的货币金融环境。

报告指出,2020年,在一系列政策措施的作用下,金融支持统筹推进疫情防控和经济社会发展取得积极成效,前三季度金融体系运行总体平稳,有力支持我国经济实现正增长,国民经济延续稳定恢复态势,充分展现出我国经济金融的强大韧性和巨大回旋余地。总体看,经过治理,中国金融体系重点领域的增量风险得到有效控制,存量风险得到逐步化解,金融风险总体可控,守住了不发生系统性金融风险的底线。